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 Discipline corelate        Estetica postmodernă, Noile media – discurs artistic şi tehnici 

creative, Sincretismul tehnicilor artistice contemporane, 
Comunicaţii vizuale în artele aplicate  

Categoria disciplinei: obligatorie 
Discipline anterioare cerute  Istoria artei, Estetica, Elemente de compoziţie, 

tehnici şi studiul culorii 
Opţional: Prelucrarea computerizată a informaţiei 
(imagine-statică/dinamică; 2D/3D, sunet) 

 

Disciplina îşi propune să abordeze, din perspectiva artistului precum şi a cercetătorului din 
sfera creaţiei artistice, raportul şi interdependenţa existente între cele trei domenii menţionate 
în titlu. Cursul evidenţiază elementele principale ce intervin în dialogul artă-ştiinţă-tehnologie 
şi nu se preocupă de studiul în detaliu al ştiinţelor şi tehnologiilor, ci se ocupă cu studiul 
interacţiunii lor, cu scopul de a oferi suport pentru analiza şi generarea operei de artă; în 
acelaşi timp, realizează "deschideri" spre aprofundarea, de către cursant, a studiului artei, 
ştiinţelor, tehnologiilor, prin accentuarea importanţei de a parcurge căi de investigare, dintr-o 
nouă perspectivă, a fundamentelor celor trei domenii.  
Una din finalităţile importante ale cursului este aceea de a încuraja cursantul de a acumula 
cunoştinţe preexistente privind relaţia artă-ştiinţă-tehnologie şi de a explora posibilitatea de a 
evidenţia noi elemente ale acestei relaţii, prin studiu teoretic şi/sau realizarea de aplicaţii. Se 
preconizează ca, în final, cursantul să dobândească instrumentele şi metodologia necesare în 
vederea realizării unei noi perspective privind analiza şi/sau generearea operei de artă. 
Conţinut tematic: Elemente de teoria sistemelor cu ilustrare în domeniul de interes al cursului. 
Concepte şi instrumente matematice. Teorii "integratoare". Elemente de lingvistică şi 
semiotică, raportate la domeniul artistic. Excurs în estetică. Limbaj ştiinţific şi limbaj poetic. 
Dichotomia analogic – digital. Multimedia. Hypermedia. Teoria şi aplicaţiile hypertextului. 
"Noile" media. 
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